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Az Udvarhely Néptáncműhely idei évadjának első, teljesen új produkcióját mutatja be
csütörtökön 19 órától. A Kőrösi Csoma Sándornak és Erőss Zsoltnak emléket állító Az
üveghegy ösvénye
című darabot 
Orza Călin
rendezte és 
Mihályi Gábor
ral közösen koreografálta.

  

„Habár 200 év van a két életpálya közt, egy helyen találkoznak mégis. Szintén összeköti őket a
származás és a szülőföld is, ahogyan mindketten megvalósították a gyerekkori álmaikat" –
magyarázta a rendező a két Kancsendzöngán elhunyt székely közötti kapcsolatot, majd
elmondta régi vágya teljesül, hogy Kőrösiről készíthet előadást.
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  A darab során többször is megelevenítik a halált, azt nem árulta el a rendező hányszor ésmilyen módon, azt viszont igen, hogy szomorú hangulata ellenére ez egy nagyon hálás témakoreográfiailag. „Hőseink olyan életvitelt éltek, amelyben a halál az hétköznapi dolognakszámít" – magyarázta, miért nyúlt a halálmotívumhoz Orza Călin, aki alkotótársait is felsorolta.Mihályi Gábor mellett kiemelte a csíkszeredai Molnár Szabolcsot, a darab zeneszerzőjét, Ferenc Hunort, aki a projekcióért felelős, Balázs Gyöngyvért, aki a díszlet elkészítésében segítette a társulatot.  Az előadásba két prózai jelenetet is csempésztek. Az egyik egy Kőrösi Csoma Sándorról szólónépmese, amelyet a rendező szerint nagyon autentikusan mondanak a táncosok, ígyszándékosan nem akarta ezt irodalmi nyelvvé finomítani. A másik prózai részben válogatotttibeti népdalok és Erőss Zsolt interjúkból kiválasztott szövegek kapnak helyet.  

  A műsor habár két hős halálát idézi meg, mégsem végződik negatívan, a lélek testtől valóelszabadulását és a történetek mitikus hátterét próbálja megerősíteni a nézőben. Ugyan arendező tisztában van vele, hogy a lexikonban nem találunk ilyent, mégis táncmisztériumműfajba sorolja a darabot. A misztériumdrámák szentek életéről mesélnek el csodástörténéseket, ezért mert Orza Călin ilyen különleges műfaji besorolást aggatni a darabra.
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